A8

责编:张沁 版式:刘静 校对:胡德泽



## 小小少年玩转AI

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)1月6日,由淮南市青少年宫、淮南市文化馆、淮南市图书馆、淮南市少儿图书馆主办的淮南市首届"红领巾创未来"机器人竞赛暨ENJOY AI全球青少年人工智能竞赛淮南选拔赛在淮南市文化艺术中心举行,200多名参赛选手带着自己的"机器人"展开角逐,进行一场场"大比武"。

本次比赛分小学组、初中组两个组别,竞赛项目包括ENJOY AI-夏季运动会、ENJOY AI-智联万家、ENJOY AI-争锋对决、无人机障碍操控接力赛、无人机编程表演赛等项目。赛场上,学生们将机器人设计、编程控制、人工智能等科技与体育竞技、智慧应用等巧妙融合,利用多学科知识模拟体



育赛事、无人机表演,展示了精湛的技艺和团队合 作能力。

## 绽放青春"艺"彩

本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)目前,谢家集区 淮南世纪艺术学校举办了一场震撼人心的舞蹈文 艺汇演,为淮南市民带来了一场视听盛宴。此次汇 演不仅展示了学校师生的艺术才华,更是青春与梦 想的华丽绽放。

淮南世纪艺术学校一直致力于培养具有创新精神和实践能力的艺术人才。在本次文艺汇演中,师生们以高超的技艺和独特的艺术表现力,呈现了一场精彩纷呈的舞蹈演出。拉丁舞、踢踏舞、摩登舞等多元风格的舞蹈节目让现场观众目不暇接,汇演高潮迭起、精彩纷呈,博得了现场观众热烈的掌声。

该校自2021年创办以来,始终坚持"正德明理、 乐学善思、文舞自信、励志成功"的校训和"文舞相 融"的办学理念。他们不仅重视学生的技术提升, 更注重学生的德育发展和文化素质的培养。学校



师生用自己的方式向观众传递着青春与梦想的力量,感染着在场的每一个人。

此次文艺汇演的成功举办,不仅丰富了校园 文化生活,也加强了师生们的艺术素养和审美能 力。

◎魔力小实验

## 易拉罐的倾斜之谜

材料: 易拉罐,水,矿泉水瓶。

在易拉罐中加入1/4—1/3的水,然后放置于桌面上,还可以缓慢转圈;仔细观察易拉罐下面有两个圈,倒了水进去,上轻下重,重心位于两个圈之间,即可站立;这时可以尝试把易拉罐放在矿泉水瓶上,需要多尝试几次找重心的位置。



◎心理与健康

## 厌食心理出现后怎么办

表现:长期食欲不佳或严重的挑食和偏食,身体瘦弱、易感冒、腹泻且营养不良。挑食和偏食是典型的小儿心理障碍的表现,若就餐前和进餐时心情紧张、焦虑、压抑或者是食物感官性状的不良刺激等,都会使孩子产生厌食心理。

建议:孩子不想吃饭时,切不可打骂、强迫、惩罚、哄骗,要细心分析孩子产生厌食的心理因素,采取诱导、暗示、鼓励的办法,营造愉快的饮食环境。食物可以尽量多样化,提高孩子的食欲,饭前控制孩子吃零食和其他东西。

